



Бывший заместитель начальника отдела Мичуринского РОСП УФССП России по Тамбовской области признан виновным в мошенничестве

Собранные следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя начальника отдела Мичуринского РОСП УФССП России по Тамбовской области. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в период с марта по 27 мая 2014 года заместитель начальника отдела Мичуринского РОСП УФССП России по Тамбовской области, находясь на своем рабочем месте в здании указанного отдела, расположенного по улице Полтавской города Мичуринска, принимала от должников и их представителей денежные средства без выписки квитанции об оплате. При этом она знала, что не имела на это право, поскольку не занималась исполнительными производствами обратившихся к ней граждан. Денежные средства на общую сумму более 55 тысяч рублей, полученные осужденной от должников и их представителей, она должна была внести на депозитный счет отдела Мичуринского РОСП УФССП России по Тамбовской области. Однако она не сделала этого, тем самым совершила хищение денежных средств на указанную сумму, распорядившись в дальнейшем ими по своему усмотрению.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно с испытательным сроком на два года.

02 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/892300>